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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ                                                    

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟ  

            ΑΘΗΝΩΝ 

Δ/ΝΣΗ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  

ΥΛΙΚΩΝ &  ΕΣΤΙΑΣΗΣ 

ΤΜΗΜΑ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ 

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: ΡΟΔΟΥ 181 & ΣΕΡΗΝΟΥ   

ΣΕΠΟΛΙΑ Τ.Κ. 104-43 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΟΛ. ΑΛΕΡΤΑ  

ΤΗΛ.: 210-51.23524 

Ε-mail:dbasup@otenet.gr   

   

 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

ΘΕΜΑ: «Προμήθεια και τοποθέτηση εξαρτημάτων θερμομέτρων για τον έλεγχο τροφίμων και τις 

ανάγκες των μαγειρείων του Δημοτικού Βρεφοκομείου Αθηνών,  προϋπολογισμού οικονομικού 

έτους 2021». 

 

   Το Δημοτικό Βρεφοκομείο Αθηνών ανακοινώνει ότι θα προβεί στην προμήθεια και τοποθέτηση 

εξαρτημάτων θερμομέτρων για τον έλεγχο τροφίμων και τις ανάγκες των μαγειρείων του 

Δημοτικού Βρεφοκομείου Αθηνών,  προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021, με την διαδικασία της 

απ’ ευθείας ανάθεσης, με συλλογή σφραγισμένων προσφορών από το ελεύθερο εμπόριο έπειτα από συμπλήρωση 

Προϋπολογισμού Προσφοράς και Τιμολογίου Προσφοράς και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά μόνο βάση τιμής, ανά άρθρο επί των 

τιμών των άρθρων του ενδεικτικού προϋπολογισμού της Υπηρεσίας. 

       Ως  χρόνος παράδοσης και τοποθέτησης του είδους ορίζεται το χρονικό διάστημα των (30) τριάντα 

ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία κοινοποίησης της σχετικής ανακοίνωσης κατακύρωσης. 

    O ενδεικτικός προϋπολογισμός για την εν λόγω προμήθεια, ανέρχεται στο συνολικό ποσό των 

#409,20€#€ (τετρακοσίων εννέα ευρώ και είκοσι λεπτών), συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και η 

σχετική δαπάνη θα βαρύνει τον Φ15-Δ15 Κ.Α. 6699.028 «Λοιπές προμήθειες και ανταλλακτικά για 

ιατρικό εξοπλισμό και τον εξοπλισμό ελέγχου τροφίμων», προϋπολογισμού οικ. έτους 2021. 
 

Οι  Οικονομικοί  Φορείς υποχρεούνται να καταθέσουν στην προσφορά τους: 

 Εξωτερικό  σφραγισμένο φάκελο που θα αναγράφει: 

 1. Την ένδειξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ», με κεφαλαία γράμματα  

 2. Τα στοιχεία της Υπηρεσίας που διενεργεί την προμήθεια ήτοι:       

 «ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ». 

 3. Την περιγραφή της προμήθειας και τοποθέτησης. 

 4. Την καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης προσφοράς για την εν λόγω διαδικασία 

 5. Τα στοιχεία του Οικονομικού Φορέα (συμμετέχοντα): Επωνυμία, διεύθυνση, αριθμό, 

τηλέφωνο, και ηλεκτρονική διεύθυνση (e-mail).  

 

Ο ανωτέρω φάκελος θα περιέχει: 

Α. Εσωτερικό Σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», θα περιέχει: 

Υπεύθυνη δήλωση που αναφέρει ότι τα προσφερόμενα είδη θα συνοδεύονται από εγγύηση 

καλής λειτουργείας τουλάχιστον ενός (1) έτους από την ημερομηνία παραλαβής τους.   
          Η παράλειψη προσκόμισης του ανωτέρω δικαιολογητικού συμμετοχής ή η προσκόμιση 

δικαιολογητικού που δεν πληροί τις απαιτήσεις των ανωτέρω, συνεπάγεται τον υποχρεωτικό 

αποκλεισμό του οικονομικού φορέα από την εν λόγω διαδικασία από το εν λόγω άρθρο, η δε 

προσφορά θεωρείται ελλιπής, και δεν λαμβάνεται υπ’ όψιν. 

 

 
      
 

Βαθμός ασφαλείας: Αδιαβάθμητο 

Βαθμός προτεραιότητας: Εξ.Επείγον 

Χρόνος διατήρησης: Τριετία 

  

  
Δ.Β.Α. ΓΕΝΙΚΟ ΕΞΕ 
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Β. Εσωτερικό σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», ο 

οποίος θα περιέχει συμπληρωμένα έντυπα Προϋπολογισμού Προσφοράς και Τιμολογίου 

Προσφοράς.  

 

Τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς, συμπληρώνονται σύμφωνα με τα ειδικά έντυπα 

Προϋπολογισμού Προσφοράς και Τιμολογίου Προσφοράς της Υπηρεσίας. 
Δεκτές γίνονται μόνο ενσφράγιστες προσφορές, σε αντίθετη περίπτωση η προσφορά απορρίπτεται.  

 

    Οι προσφορές κατατίθενται εμπρόθεσμα στο Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας, Πρωτοκόλλου & 

Διεκπεραίωσης της Διεύθυνσης Διοικητικού-προσωπικού  του Δ.Β.Α. 1ος όροφος, από την                 

20-05-2021 ημέρα Πέμπτη μέχρι και την 26-05-2021 ημέρα Τετάρτη. 
 

Σημειώνεται ότι στα πλαίσια λήψης κατεπειγόντων μέτρων αντιμετώπισης ανάγκης περιορισμού του 

κορωνοϊού  covid-19 και της διασποράς του, την ημέρα κατάθεσης του εν λόγω φακέλου θα προηγείται 

τηλέφωνο στο Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας, Πρωτοκόλλου & Διεκπεραίωσης της Διεύθυνσης Διοικητικού-

προσωπικού  του Δ.Β.Α. 1ος όροφος (210 51.02.401-2) προκειμένου να υπάρξει προγραμματισμός στην είσοδο 

ατόμων εκτός των εργαζόμενων στην Υπηρεσία. 

 

 Για την ημερομηνία και ώρα αποσφράγισης προσφορών οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς θα 

ενημερωθούν με σχετική πρόσκληση. 

        Η παρούσα «Πρόσκληση  Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος» και τα τεύχη της μελέτη της Υπηρεσίας, θα 

αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Δ.Β.Α., στην ηλεκτρονική δ/νση: http//www.dbda.gr 

 

    Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι από τα γραφεία του Δ.Β.Α. στην Δ/νση 

Ρόδου 181 & Σερήνου Τ.Κ. 104-43 Σεπόλια, Τμήμα Προμηθειών και Δημοπρασιών 1ος όροφος, τις εργάσιμες 

ημέρες και ώρες από 8:00 π.μ. έως 14:00 μ.μ. Αρμόδιος υπάλληλος: Όλγα Αλέρτα, τηλ. & fax 210 51.23.524, 

ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail): dbasup@otenet.gr   

 
       ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ: - Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΩΝ &  ΕΣΤΙΑΣΗΣ  

                                    - Δ/ΝΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 

                             - ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ, ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ  

  & ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗΣ  

                                    - ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ 

                                    - ΤΜΗΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΙΑΤΡΙΚΗΣ & ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

 

       ΚΟΙΝ.: - ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

                                    

 

 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ 

 

 

 

 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΑΤΡΙΒΑΝΟΥ 

 


